PeweHue 3apgayv

YpoK MaTtemMaTUKM BO 2 Krnacce




«[JeHb npouwesn enycmyio,
ecJlu mbI He Yy3HaJ1 Hu4e20
HOB8020»










B Base nexut 4 46noka n 3 mMaHgapwvHa, a
CIIUB CTOJSIbKO, CKOJSIbKO SAOMOK U MaHOapuvH
BMmecTe. CKONnbKo cnvB ObIf10 B Ba3se?

A 4+3=7

B) 4+ 3=7(90mn0Kk)

B) 4+3=7(MaHgapuvH)
[) 4-3=1(cnuBa)

1) 4+3=7(cnus)
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B nome 6birno 80 kBapTup. N3 HMx 30
OHOKOMHATHbIX KBAPTUP, a OCTallbHbIE —
OBYXKOMHaTHbIE. CKOSIbKO ABYXKOMHATHbIX
KBapTup B gOMe?

[IpoBepKa:

80—-30 =50 (kB.)
OTBeT: B AOMe 50 ABYXKOMHATHbIX
KBapTUP.




Korga ropb pelunn 12 npumepos, eMy
OCTanochb pelwnTb eLle 10 NpuMepoB.
CKOMbKO NPUMEPOB HYXXHO peLunTb Nropto?

[1poBepKa:

12 + 10 = 22(n.)

OTBeT: Nropto Hy>KHO peLuunTb 22
npumepa.




XOJIMOrOPCKUN TyCb BECUT 9 Kr, a
TYNbCKUN —HA 2 KI MeHblue. CKOornbKo
BMEeCTe BECAT XOJIMOTOPCKUN N TYINbCKUU
rycu?

[1IpoBepkKa:

1) 9 — 2 =7 (Kr) — BECUT TYJIbCKUU T'YCb.
2) 9+ 7 =16 (Kr) — BECAT rycw.
OTBET: rycu BECAT 16 Kr.




CNACUBO 3A PABOTY!




